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…kini tersedia untuk pekerja yang berkhidmat dengan Abbott selama sekurang-kurangnya satu tahun
 

Selamat datang ke dunia harapan.

The Clara Abbott Foundation berdedikasi untuk membantu pekerja dan pesara Abbott menghadapi cabaran kewangan.  Sepanjang 80 tahun yang lalu, kami telah menyediakan puluhan ribu geran berdasarkan keperluan dan biasiswa peringkat universiti kepada rakan sekerja kami di seluruh dunia. Kami berbesar hati untuk mengumumkan bahawa kami melanjutkan misi Clara bagi membantu lebih ramai lagi keluarga Abbott dengan menurunkan syarat kelayakan kami kepada satu tahun perkhidmatan Abbott. Sebelum ini, perkhidmatan selama minimum dua tahun diperlukan. 
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Cara Kami membantu

Geran Kewangan
Jika peristiwa luar jangka, masalah perubatan, kehilangan pendapatan isi rumah, inflasi atau keadaan lain telah menyukarkan anda untuk membayar gadai janji/sewa, ubat-ubatan, gas, makanan atau keperluan asas yang lain, kami boleh membantu dengan menyediakan geran kewangan jangka pendek. Jika anda mempunyai bil tertunggak, tidak mampu membayar perbelanjaan asas anda, atau terpaksa meminjam untuk menyara kehidupan, anda mungkin mahu mempertimbangkan untuk memohon bantuan.  Walaupun tidak semua orang layak menerima geran, mereka yang mengambil bahagian dalam proses penilaian akan menerima cadangan yang boleh diambil tindakan untuk menangani kebimbangan kewangan jangka pendek mereka. Klik untuk mengetahui lebih lanjut.
Biasiswa
Biasiswa berdasarkan keperluan tersedia untuk membantu anak-anak pekerja Abbott yang menghadiri kolej, institusi perdagangan, vokasional atau lanjutan menengah lain yang bertauliah. Biasiswa adalah untuk pengajian peringkat siswa sahaja. Permohonan dan tarikh akhir adalah berbeza.  Klik untuk mengetahui lebih lanjut.

Ketahui lebih lanjut 
Lawati clara.abbott.com untuk mengetahui lebih lanjut tentang program kami atau membuat permohonan untuk mendapatkan bantuan. Jika anda mempunyai soalan atau memerlukan bantuan dengan permohonan, sila hantarkan e-mel kepada kami melalui askclara@abbott.com.

Sama ada anda sedang bergelut untuk membayar bil anda atau perbelanjaan kolej anak anda, jangan teragak-agak untuk menghubungi kami. Hanya satu klik kepada pelbagai sokongan.
  
Yang benar,
The Clara Abbott Foundation
 
Untuk layak menerima perkhidmatan Foundation, anda mestilah pekerja Abbott yang berkhidmat selama sekurang-kurangnya satu tahun secara berterusan di Abbott. Bekas pekerja Abbott yang berumur sekurang-kurangnya 50 tahun dengan 10 tahun perkhidmatan Abbott secara berterusan pada hari terakhir mereka berada di syarikat juga kekal layak. Lawati clara.abbott.com untuk melihat syarat kelayakan terperinci. The Clara Abbott Foundation diurus dan dibiayai secara berasingan daripada Abbott. Foundation bukanlah faedah ataupun hak. Semua pengagihan dibuat mengikut budi bicara mutlak The Clara Abbott Foundation.
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