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...agora está disponível para funcionários com, no mínimo, um ano de serviço na Abbott
 

Boas-vindas a um mundo de esperança.

A The Clara Abbott Foundation tem como objetivo ajudar os funcionários ativos e aposentados da Abbott que enfrentam dificuldades financeiras.  Nos últimos 80 anos, nós fornecemos dezenas de milhares de subsídios financeiros e bolsas de estudo de nível universitário para nossos colegas ao redor do mundo. Estamos felizes em anunciar que estamos ampliando a missão da Clara de ajudar ainda mais famílias da Abbott reduzindo o requisito de elegibilidade para incluir os funcionários com um ano de serviço na Abbott. Anteriormente, eram necessários dois anos de serviço. 
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Como nós ajudamos

Subsídios financeiros
Se um evento não planejado, um problema de saúde, uma perda de renda familiar, a inflação ou outra situação fez com que ficasse difícil pagar por combustível, comida, financiamento/aluguel, medicamentos ou qualquer outra necessidade básica, talvez possamos oferecer um subsídio financeiro de curto prazo. Se você está com contas atrasadas, não consegue pagar suas despesas essenciais ou está fazendo empréstimos para conseguir pagar as contas, pode ser de seu interesse se candidatar para receber o auxílio.  Embora nem todos se qualifiquem para receber o subsídio, aqueles que participam do processo de avaliação receberão recomendações para lidar com suas questões financeiras de curto prazo. Clique aqui para saber mais.
Bolsas de estudo
Bolsas de estudo baseadas em necessidade estão disponíveis para ajudar os filhos de funcionários da Abbott a frequentar uma instituição credenciada como faculdades, universidades, escolas profissionalizantes, de comércio ou outra instituição de ensino superior. As bolsas são apenas para estudos de graduação. As inscrições e os prazos variam.  Clique aqui para saber mais.

Saiba mais 
Acesse clara.abbott.com para saber mais sobre nossos programas ou para se candidatar para o auxílio. Se você tiver dúvidas ou precisar de ajuda com sua inscrição, envie um e-mail para askclara@abbott.com.

Se você está com dificuldades para pagar suas contas ou as despesas da faculdade de seus filhos, entre em contato conosco. A ajuda está a apenas um clique de distância.
  
Atenciosamente,
The Clara Abbott Foundation
 
Para ser elegível para os serviços da Fundação, você deve ser um funcionário da Abbott com, no mínimo, um ano de serviço contínuo na Abbott. Ex-funcionários da Abbott que tinham pelo menos 50 anos de idade com um mínimo de 10 anos de serviço contínuo na Abbott em seu último dia de trabalho também continuam elegíveis. Acesse clara.abbott.com para conhecer em detalhes os requisitos de elegibilidade. A The Clara Abbott Foundation é administrada e financiada separadamente da Abbott. A Fundação não é um benefício, nem um direito. Todas as distribuições são feitas a critério exclusivo da The Clara Abbott Foundation.
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