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…ahora disponible para empleados con al menos un año de trabajo en Abbott
 

Bienvenido a un mundo de esperanza.

The Clara Abbott Foundation se dedica a ayudar a los empleados y los jubilados de Abbott que enfrentan desafíos financieros.  Durante los últimos 80 años, hemos concedido decenas de miles de subsidios según las necesidades y becas de nivel universitario a nuestros colegas de todo el mundo. Nos complace anunciar que estamos ampliando la misión de Clara para ayudar a más familias de Abbott al reducir nuestro requisito de elegibilidad a un año de trabajo en Abbott. Anteriormente, se exigía un mínimo de dos años de trabajo.
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Subsidios económicos
Si un suceso imprevisto, un problema médico, la pérdida de ingresos familiares, la inflación u otra situación ha hecho que le resulte difícil pagar la hipoteca/el alquiler, los medicamentos, la gasolina, la comida u otra necesidad básica, es posible que podamos ayudar proporcionando un subsidio económico a corto plazo. Si tiene facturas pendientes, no puede pagar sus gastos esenciales o pide dinero prestado para llegar a fin de mes, tal vez desee considerar solicitar asistencia.  Si bien no todos calificarán para recibir un subsidio, quienes participen en el proceso de evaluación recibirán recomendaciones factibles para ayudar a abordar sus preocupaciones financieras a corto plazo. Haga clic para saber más.
Becas
Las becas según las necesidades se encuentran disponibles para ayudar a los hijos de empleados de Abbott a asistir a universidades acreditadas y a instituciones de comercio, vocacionales u otro tipo de instituciones terciarias. Las becas son únicamente para estudios de grado. Las solicitudes y las fechas límite varían.  Haga clic para saber más.

Obtenga más información 
Visite clara.abbott.com para obtener más información sobre nuestros programas o para solicitar asistencia. Si tiene preguntas o necesita ayuda con una solicitud, envíe un correo electrónico a askclara@abbott.com.

Ya sea que tenga dificultades para pagar sus cuentas o los gastos universitarios de su hijo, no dude en contactarnos. La asistencia que precisa está a solo un clic de distancia.
  
Saludos,
The Clara Abbott Foundation
 
Para ser elegible para recibir los servicios de la Fundación, debe ser un empleado de Abbott con un mínimo de un año de trabajo continuo en Abbott. Los exempleados de Abbott que tenían al menos 50 años con 10 años de trabajo continuo en Abbott el último año en la compañía también son elegibles. Visite clara.abbott.com para obtener detalles sobre los requisitos de elegibilidad. The Clara Abbott Foundation se administra y financia por separado de Abbott. La Fundación no es un beneficio ni un derecho. Todas las asignaciones se realizan a discreción exclusiva de The Clara Abbott Foundation.
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