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…hiện có sẵn cho nhân viên sở hữu ít nhất một năm thâm niên tại Abbott
 

Chào mừng quý vị đến với thế giới của hy vọng.

The Clara Abbott Foundation tận tâm giúp đỡ nhân viên và nhân viên đã nghỉ hưu của Abbott đang đối mặt với thách thức về tài chính.  Trong 80 năm qua, chúng tôi đã cung cấp hàng chục nghìn khoản trợ cấp dựa trên nhu cầu và học bổng cấp đại học cho các đồng nghiệp của mình trên toàn thế giới. Chúng tôi vui mừng thông báo rằng mình sẽ mở rộng sứ mệnh của Clara để giúp đỡ thêm nhiều gia đình Abbott hơn nữa bằng cách giảm yêu cầu về tính đủ điều kiện của chúng tôi xuống còn một năm thâm niên tại Abbott. Trước đây, bắt buộc phải có tối thiểu hai năm thâm niên.

[bookmark: _Hlk133316707]
Cách Chúng Tôi giúp đỡ

Khoản Trợ Cấp Tài Chính
Nếu một sự kiện, hoàn cảnh y tế, tình trạng mất thu nhập hộ gia đình, lạm phát ngoài ý muốn hoặc tình cảnh khác khiến quý vị gặp khó khăn trong việc chi trả tiền thế chấp/tiền thuê nhà, thuốc men, khí đốt, thực phẩm hoặc các nhu cầu cơ bản khác, chúng tôi có thể giúp đỡ bằng cách cung cấp khoản trợ cấp tài chính ngắn hạn. Nếu quý vị chậm thanh toán hóa đơn, không đủ khả năng chi trả các chi phí thiết yếu hoặc đang vay mượn để trang trải cuộc sống, quý vị có thể cân nhắc đăng ký nhận hỗ trợ.  Mặc dù không phải ai cũng đủ tiêu chuẩn nhận trợ cấp nhưng những người tham gia vào quy trình đánh giá sẽ nhận được những khuyến nghị khả thi để giúp giải quyết các mối quan ngại ngắn hạn về tài chính của mình. Nhấp để tìm hiểu thêm.
Học Bổng
Học bổng dựa trên nhu cầu được cung cấp để giúp đỡ con em của nhân viên Abbott theo học tại các cơ sở giáo dục đại học/cao đẳng, trung cấp, dạy nghề hoặc sau trung học khác được công nhận. Học bổng chỉ dành cho các cấp học đến đại học. Các đơn đăng ký và thời hạn sẽ có điểm khác biệt.  Nhấp để tìm hiểu thêm.

Tìm hiểu thêm 
Truy cập clara.abbott.com để tìm hiểu thêm về các chương trình của chúng tôi hoặc để đăng ký nhận hỗ trợ. Nếu quý vị có thắc mắc hoặc cần giúp đỡ về đơn đăng ký, hãy gửi email cho chúng tôi tại askclara@abbott.com.

Cho dù quý vị đang gặp khó khăn trong việc thanh toán hóa đơn hay chi phí theo học đại học/cao đẳng của con mình, vui lòng đừng ngần ngại liên hệ với chúng tôi. Chỉ một cú nhấp chuột sẽ mở ra vô vàn hỗ trợ.
  
Trân trọng,
The Clara Abbott Foundation
 
Để đủ điều kiện nhận các dịch vụ của Foundation, quý vị phải là một nhân viên Abbott đã làm việc liên tục ít nhất một năm cho Abbott. Những cựu nhân viên của Abbott từ 50 tuổi trở lên đã làm việc liên tục 10 năm cho Abbott vào ngày cuối cùng gắn bó với công ty cũng vẫn sẽ đủ điều kiện. Vui lòng truy cập clara.abbott.com để tra cứu thông tin về yêu cầu chi tiết đối với tính đủ điều kiện. The Clara Abbott Foundation được quản lý và cấp kinh phí tách biệt với Abbott. The Foundation không phải là một quyền lợi hay khoản cần chu cấp theo nghĩa vụ. The Clara Abbott Foundation tự thực hiện mọi khoản đóng góp theo quyết định riêng của mình.
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